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EDITORIAL    

EDITORIALUL SECRETARULUI GENERAL 
Reevaluarea rolului proteinei de origine animală 

 

Participând la o prezentare susținută de 

Elisabetta Bernardi (Universitatea din Bari, 

Italia), am aflat despre noi dovezi care ar putea 

reabilita rolul benefic al proteinelor de oriɡine 

animală, contrazicând teoria care asociază 

carnea cu efecte negative asupra sănătății. 

Carnea și alte alimente de origine animală nu 

doar că par să aibă un efect protector împotriva 

tumorilor intestinale, dar ar putea contribui și 

la tratarea afecțiunilor inflamatorii datorită 

proprietăților lor imunoregulatoare.  

Dr. Bernardi a discutat despre cercetări recente 

efectuate în cadrul Centrului RIKEN pentru 

Științe Medicale Integrative din Japonia, 

publicate în Frontiers in Immunology, care 

evidențiază efectele pozitive ale antigenilor alimentari—proteine găsite în carne, lapte și ouă—asupra sănătății 

intestinale. Studiul a identificat doi antigeni specifici, albumina serică bovină și ovalbumina, capabili să activeze 

celulele imunitare T killer intestinale și să suprime formarea tumorilor în această regiune. Experimentele realizate pe 

șoareci au demonstrat că o dietă bogată în acești antigeni a redus apariția și dezvoltarea tumorilor, în timp ce o 

dietă lipsită de antigeni a crescut riscul apariției tumorilor intestinale. De asemenea, acești antigeni s-ar putea dovedi 

utili în combaterea unor boli precum boala Crohn sau sindromul de colon iritabil. 

Conform unui alt studiu recent, publicat în PubMed, o dietă ketogenică carnivoră ar putea fi eficientă împotriva 

bolilor inflamatorii intestinale precum colita ulceroasă și boala Crohn. Mai mult decât atât, alte cercetări au 

identificat compuși benefici în carne, cum ar fi TVA (acid trans-vaccenic) și antioxidanți cu proprietăți antitumorale, 

prezenți în carne de vită, porc și pasăre. 

O analiză publicată în International Journal of General Medicine a examinat relația dintre consumul de carne și 

speranța de viață în 175 de țări, relevând o corelație pozitivă între un consum mai mare de carne și o viață mai 

lungă. Aceste descoperiri contrazic prejudecata conform căreia o dietă bazată exclusiv pe plante este întotdeauna 

cea mai sănătoasă alegere. 

Având în vedere că este vorba despre știință, este esențial să se investigheze în continuare rolul proteinelor animale 

în prevenirea cancerului și în alte afecțiuni înainte de a trage concluzii definitive, în ciuda rezultatelor promițătoare. 

Totuși, merită menționat faptul că, dacă concluziile ar fi fost opuse, unele organizații pentru drepturile animalelor 

sau  organizațiile vegane ar fi putut lua aceste concluzii drept definitive și le-ar fi diseminat pe scară largă. Cu toate 

acestea, noile descoperiri sugerează că eliminarea completă a cărnii din dietă s-ar putea să nu fie cea mai bună 

alegere pentru sănătate. Datorită tehnicilor avansate de cercetare, apar dovezi noi despre beneficiile proteinelor de 

origine animală, care ar putea influența pozitiv sistemul imunitar și îmbunătăți calitatea vieții. 

 

Andrea Rosati 
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Știrile EAAP  

1.1 S-a deschis perioada de trimitere a rezumatelor pentru Workshop-ul EAAP despre 

Animalele de Companie! 

EAAP are plăcerea să anunțe că perioada de trimitere a rezumatelor pentru viitorul workshop „Animale de 

companie” este acum deschisă! Evenimentul va avea loc la Milano, Italia, în perioada 14-16 mai 2025 și va 

reuni cercetători de top în domeniul științei animalelor și al științelor veterinare. Scopul workshop-ului este 

de a discuta cele mai recente progrese științifice, de a împărtăși perspective, de a explora abordări inovatoare 

pentru îmbunătățirea vieții animalelor de companie și de a crește gradul de conștientizare cu privire la 

utilizarea instrumentelor de gestionare a populației în creșterea animalelor de companie. Participanții 

interesați să participe sau să-și prezinte cercetările sunt încurajați să trimită rezumate și să-și rezerve locurile 

cât mai curând posibil. Pentru mai multe informații și detalii despre procedura de trimitere, vă rugăm să 

vizitați  website-ul oficial al workshop-ului. În curând va fi deschisă și perioada de înregistrare, rămâneți 

conectați! 

  1.2 Adunarea Generală a EAAP confirmă conducerea pentru Comisiile de Studii privind Genetica 

și Bovinele 

Adunarea Generală a EAAP a confirmat realegerea profesorului Filippo Miglior (Canada) în funcția de 

Președinte al Comisiei de Studii privind Genetică și a profesorului Massimo De Marchi (Italia) în funcția de 

Președinte al Comisiei de Studii privind Bovinele pentru un al doilea mandat de trei ani. Această decizie 

reflectă munca excelentă desfășurată de ambii profesori în timpul primului mandat, câștigând încrederea și 

recunoașterea Adunării Generale. Conducerea lor a fost esențială pentru avansarea obiectivelor comisiilor 

lor respective. Cele mai bune urări profesorilor Miglior și De Marchi, pe măsură ce continuă să ghideze, să 

coordoneze și să inspire progresul în domeniile lor de expertiză. 

                     

Massimo De Marchi                                                      Filippo Miglior 

 

 

 

https://pets.eaap.org/
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1.3 Întâlnirea Regională EAAP 2026: Sassari – un Centru pentru Sectorul Zootehnic și Industria 

Zootehnică Mediteraneană 

Secretarul General al EAAP, Andrea Rosati, a fost invitat la Sassari, pe insula Sardinia (Italia), de profesorii 

Nicola Macciotta, membru al Consiliului EAAP, și Gianni Battacone, ambii de la Universitatea din Sassari. În 

timpul vizitei, acesta a avut ocazia să exploreze facilitățile de excepție ale Facultății de Agricultură, selectată 

ca posibilă locație pentru cea de-a patra întâlnire regională EAAP, dedicată producției animale 

mediteraneene. Conferința este programată pentru primăvara anului 2026 și promite să fie o oportunitate 

importantă pentru cercetători și profesioniști din domeniul științei animalelor și industriei zootehnice 

mediteraneene de a se întâlni și a face schimb de idei. Facilitățile recent inaugurate ale facultății, deschise în 

urmă cu doar câteva săptămâni, au fost considerate potrivite pentru găzduirea evenimentului datorită 

calității și funcționalității lor. În plus, Sassari este ușor accesibil datorită unui aeroport bine conectat, iar 

Sardinia este renumită pentru ospitalitatea și frumusețea sa naturală, ceea ce o transformă într-o destinație 

extrem de atrăgătoare, inclusiv dintr-o perspectivă turistică. 

 

 

De la stânga la dreapta: Andrea Rosati, Nicola Macciotta, Gianni Battacone 
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 Portrete EAAP 

 Samy Julliand  

   

Samy Julliand deține o diplomă de inginer în biologie 

(AgroParisTech), completată de un doctorat despre 

patogeneza ulcerelor gastrice (Universitatea din 

Burgundia). După mai multe experiențe internaționale 

de cercetare în ecologia populațiilor și nutriția 

animalelor, care l-au condus din Canada în Vietnam și 

din Republica Centrafricană în Mozambic, în 2012 a 

fondat „Lab To Field”, o organizație de cercetare 

derivată din Universitatea din Burgundia. Cu sediul în 

Dijon, Franța, organizația pe care o conduce este 

alcătuită în prezent între 15 și 20 de cercetători și 

tehnicieni și este specializată în studierea relației dintre 

nutriție, microbiota digestivă, digestie și 

sănătatea/performanțele animalelor. Samy studiază în special factorii de variație ai microbiotei 

gastrointestinale și interacțiunile dintre microbiotă și gazdă. A fost implicat în crearea și supravegherea mai 

multor programe legate de acest subiect: relația dintre disbioza intestinului gros și imunitate, schimbările 

microbiotei și funcția fibrolitică odată cu vârsta, interacțiunile dietă-microbiotă-parazitism, microbiota și 

metabolismul energetic în timpul exercițiului fizic, etc. Istoric vorbind, Samy s-a concentrat în principal pe 

speciile ecvine, dar în prezent lucrează și cu alte specii monogastrice și rumegătoare. Citiți profilul complet 

aici. 

 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/11/Samy-JULLIAND-profile-1.pdf
https://emea.illumina.com/products/by-type/microarray-kits/bovine-snp50.html
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Știință și Inovație  

2.1 Un Model Ierarhic de Cercetare Destinat să Promoveze Dialogul între Ecologia Pășunatului și 

Metabolismul Energetic al vacilor de carne, Sprijinind Procesul de Intensificare Ecologică a 

Pășunilor Naturale. 

Sistemele de exploatare vacă-vițel care utilizează pășuni naturale se confruntă cu provocarea de a îmbunătăți 

performanța economică, concomitent cu conservarea și îmbunătățirea serviciilor ecosistemice. Astfel, a fost 

dezvoltat un model ierarhic inovator pentru a aborda această problemă, integrând relațiile funcționale între 

variabilele de stare, experimente de pășunat, procese de validare și co-inovare la nivel de fermă. Variabilele 

de stare cheie, precum înălţimea covorului ierbos și scorul condiției corporale a vacilor la fătare, au fost 

corelate cu rata de gestație. Experimentele de pășunat au identificat nivelurile optime de ofertă de furaje 

(OF) (OF scăzută vs. OF ridicată) pentru a îmbunătăți producția de furaje, consumul vacilor și eficiența 

energetică, conducând la o producție de carne mai mare cu 30–50% pe hectar. OF ridicată a îmbunătățit 

structura furajelor, nivelurile hormonilor metabolici și consumul de substanță uscată. Studiile de validare au 

confirmat îmbunătățiri ale productivității și profitabilității în sistemele comerciale, în timp ce co-inovarea 

desfășurată pe 60 de ferme a arătat o creștere a producției de carne pe hectar fără creșterea costurilor. O 

ușoară reducere a ratei de încărcare a redus și emisiile de CO₂ pe unitatea de produs, sprijinind intensificarea 

durabilă a sistemelor zootehnice pe pășuni naturale. Citește integral articolul în Animal. 

 

2.2 Proiectul „1000 Chinese Indigenous Pig Genomes” Oferă Perspective asupra Arhitecturii 

Genomice a Suinelor 

Suinele joacă un rol central în viața de zi cu zi a oamenilor din China, însă lipsa secvențierii sistematice și la 

scară largă a genomului complet a limitat studiile genetice. „Proiectul 1000 Chinese Indigenous Pig 

Genomes” prezintă un set de date de secvențiere pentru 1.011 indivizi din 50 de populații, acoperind 

aproximativ două treimi din China. Cu o secvențiere în profunzime (~25,95×), au fost identificate 63,62 

milioane de variante genomice, oferind un panou de referință pentru îmbunătățirea imputării genetice în 

populațiile de porci din China. Analiza a dezvăluit un amestec genetic antic legat de migrațiile umane din 

secolul al XIII-lea, care a contribuit la dezvoltarea populațiilor de suine din sud-estul și centrul Chinei. Un 

haplogrup unic al cromozomului Y a fost descoperit în populațiile din apropierea bazinului lacului Taihu. În 

plus, au fost identificate variante genetice în gena THSD7A (asociate cu adaptarea la altitudini mari) și într-

o regiune de pe cromozomul 7, legată de trăsăturile de dimensiune corporală. Acest set de date reprezintă 

o resursă vitală pentru studierea arhitecturii genetice și a trăsăturilor complexe la suine. Citiți articolul integral 

în Nature.  

 

2.3 Factori care Influențează Numărul de Celule Somatice și Compoziția Leucocitelor în Laptele de 

Vacă: un Studiu de Teren 
Sănătatea și bunăstarea animalelor sunt esențiale pentru o producție sustenabilă de lapte, sănătatea ugerului 

fiind un factor cheie care influențează atât bunăstarea animalelor, cât și cantitatea și calitatea laptelui. 

Monitorizarea numărului de celule somatice (SCC) și a componentelor leucocitare din lapte este o metodă 

eficientă pentru detectarea precoce și gestionarea mastitei. Factori precum paritatea, stadiul lactației și 

nivelurile de producție a laptelui influențează semnificativ SCC și compoziția leucocitelor, inclusiv neutrofilele 

(NEU), limfocitele (LYM) și macrofagele (MAC), care sunt esențiale pentru răspunsurile imunitare la agenții 

patogeni ai mastitei. Un studiu realizat pe 179 de vaci de lapte de pe șase ferme a analizat impactul acestor 

factori utilizând modele statistice. Rezultatele au arătat că nivelurile de NEU au fost cele mai ridicate (>60%), 

iar nivelurile de MAC cele mai scăzute (<20%) în timpul etapelor de început și de final ale lactației, perioade 

critice pentru sănătatea ugerului. Un SCC ridicat a fost asociat cu condiții precare de igienă, producția scăzută 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124003094
https://www.nature.com/articles/s41467-024-54471-z
https://www.nature.com/articles/s41467-024-54471-z
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de lapte și procente crescute de NEU și LYM. Aceste descoperiri subliniază importanța gestionării acestor 

variabile pentru a îmbunătăți sănătatea ugerului și calitatea laptelui. Citește articolul integral în Dairy Science.  

 

 

2.4 Influența Diferitelor Niveluri de Făină de Larve de Muscă Soldat Negru asupra Performanței de 

Creștere și Calității Carcasei la Puii Broiler. 

Un studiu a evaluat efectele utilizării făinii de larve de Muscă Soldat Negru (BSFLM) ca înlocuitor al șrotului 

de soia în dietele pentru puii broiler. Au fost testate trei diete: control (0%), 6% BSFLM (BSF 6) și 12% BSFLM 

(BSF 12), în timpul fazelor starter (0–14 zile) și creștere (15–28 zile). Includerea BSFLM nu a avut un impact 

negativ asupra consumului de furaj sau a sporului mediu zilnic. Puii hrăniți cu 12% BSFLM au prezentat ale 

greutății corporale și carcasei mai mari decât cei din grupul control (P < 0,02), deși greutatea pieptului (ca 

procent din greutatea corporală) a fost mai mică la acest nivel de includere (P < 0,04). Dietele care conțineau 

6% BSFLM au avut cea mai mare energie aparent metabolizabilă (AME) și digestibilitate a nutrienților, 

depășind grupul cu 12% BSFLM, comparabile cu grupul control. Calitatea cărnii de piept nu a fost afectată 

de includerea BSFLM. 

Rezultatele demonstrează că până la 12% BSFLM poate înlocui eficient șrotul de soia în dietele puilor broiler, 

fără a compromite performanțele de creștere, utilizarea nutrienților, caracteristicile carcasei sau calitatea 

cărnii. Citește integral articolul în Livestock Science.  

 

 

https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(24)01332-8/fulltext
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S187114132400194X
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Știrile UE (politici și proiecte) 

 

Cea de-a  3-a Întâlnire Anuală HoloRuminant: Un succes colaborativ la Caldes de Montbui, Spania 

 

În perioada 19-21 noiembrie, cea de-a 3-a Întâlnire Anuală HoloRuminant a reunit 50 de reprezentanți ai 

organizațiilor partenere în frumosul oraș Caldes de Montbui, Spania, fiind găzduită de IRTA. Acest eveniment 

dinamic a servit drept platformă pentru colaborare, schimb de cunoștințe și planificare strategică pentru 

anul viitor. Prima zi a fost dedicată încurajării colaborării. Trei proiecte majore—RUMIGEN, GERONIMO și 

3D OMICS—și-au prezentat obiectivele și au explorat sinergii potențiale în cadrul noului cluster „ECOGEN.” 

Acest cluster, care include și Re-Livestock, a fost format prin intermediul HoloRuminant, cu sprijinul Horizon 

Results Booster, pentru a promova cooperarea și schimbul de cunoștințe între inițiative complementare. 

Zilele următoare au permis fiecărui pachet de lucru HoloRuminant să revizuiască realizările din ultimul an și 

să rafineze planurile pentru viitor prin sesiuni interactive și ateliere de lucru. Cercetătorii aflați la început de 

carieră au captivat publicul cu prezentări ale studiilor lor impresionante, subliniind angajamentul consorțiului 

de a sprijini talentele emergente din acest domeniu. Citește integral articolul.  

 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/11/3rd-Annual-HoloRuminant-Meeting-x-EAAP-.pdf
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https://www.vetagro.com/
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Industria de profil 

 

Descoperirea Potențialului Genomicii Ecvine 

 

GGP Equine de la Neogen susține o gamă largă de aplicații, inclusiv cercetare și descoperirea de noi trăsături, 

analiza filiației și screening-ul pentru boli și trăsături ereditare. Proiectat utilizând cei mai informativi și utili 

SNP-uri din matrici de densitate mai mare, GGP Equine este un instrument cuprinzător și rentabil, care oferă 

date informative, consistente și de înaltă calitate. GGP Equine include peste 70.000 de markeri SNP distribuiți 

uniform, incluzând opțiuni de testare a filiației SNP pentru cai, utilizând markeri aflați în evaluare de către 

Societatea Internațională de Genetică Animală (ISAG). Cea mai recentă versiune a GGP Equine de la Neogen 

este acum mapată la EquCab3. În raportul final pot fi regăsiți toți markerii SNP propuși de ISAG pentru 

filiație, precum și diverși markeri pentru sănătate și trăsături, inclusiv cei pentru culoarea pielii și boli genetice, 

plus peste o mie de markeri mitocondriali și numeroși markeri ai cromozomului Y. 

 

 

 

Vă poate asista Neogen în cercetările dumneavoastră? 

 

Echipa Neogen este pregătită să vă sprijine în orice proiect de cercetare de genotipare sau secvențiere, fie 

că este în desfășurare sau în faza de planificare. Completați formularul nostru cu solicitarea dumneavoastră. 

Publicații 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 
Animal: Volumul 18- Numărul 11 – Noiembrie 2024 

Articolul lunii: “Analizele semnăturilor selecției relevă diferențe genomice între trei rase grele de suine 

care constituie baza genetică a unui sistem de producție a șuncii crud-uscate” 

 

Podcastul de Zootehnie 

➢ Podcastul Asociației Americane a Industriei de Creștere și Exploatare a Ovinelor a dedicat un 

episod privind comportamentul câinilor de pază în funcție de rasă. Invitatul acestui episod este 

Dr. Julie Young.Ascultă episodul aici.  

https://info.neogen.com/3ZsB6OD
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/18/issue/11
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124002726
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731124002726
https://soundcloud.com/user-637754734/part-1-livestock-guardian-dogs-evaluating-different-breeds
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP%26utm_medium=digital-ad%26utm_content=Newsletter-Ad-June%26utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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Alte Știri  

Cea de-a XXI- a Conferință AIDA despre Producția Animală: Inovație și Schimb de Cunoștințe în 

2025 

Cea de-a XXI-a Conferință despre Producția Animală, organizată de Asociația Interprofesională pentru 

Dezvoltare Agrară (AIDA), va avea loc în perioada 3–4 iunie 2025, la Facultatea de Medicină Veterinară, 

Universitatea din Zaragoza. Acest eveniment a reprezentat un punct de referință pentru profesioniștii și 

cercetătorii vorbitori de limbă spaniolă din domeniul producției animale încă din 1985, încurajând 

schimbul de progrese științifice și tehnice în acest domeniu. Ediția din acest an aduce două noi aspecte 

importante. În primul rând, conferința va avea loc într-o nouă locație, oferind un cadru academic 

inspirațional. În al doilea rând, va fi lansată o nouă secțiune dedicată agriculturii de precizie în zootehnie. 

Acest domeniu utilizează tehnologii avansate pentru a spori eficiența și sustenabilitatea managementului 

zootehnic, completând tematicile deja existente: genetică, nutriție și hrănire, sisteme zootehnice, 

reproducție, sănătate și bunăstare animală, și calitatea produselor. Conferința rămâne dedicată sprijinirii 

tinerilor cercetători și va găzdui un concurs care recunoaște cele mai bune comunicări științifice în fiecare 

domeniu tematic. Lucrările acceptate vor fi incluse în materialele oficiale ale conferinței, accesibile pe site-

ul oficial al evenimentului. Termenele limită includ 31 ianuarie 2025 pentru depunerea lucrărilor și 

mijlocul lunii martie pentru revizuiri. Rămâneți la curent cu detaliile privind înregistrarea și programul final 

pe prin intermediul site-ului oficial. Informații suplimentare sunt disponibile și în acest pliant. Nu ratați 

această oportunitate de a interacționa cu experți de top și de a contribui la modelarea viitorului producției 

animale! 

Apelul la Acțiune de la Denver: Promovarea Politicilor Zootehnice Bazate pe Dovezi pentru 

Sustenabilitate Globală și Nutriție 

Apelul la Acțiune de la Denver se bazează pe Declarația de la Dublin a Oamenilor de Știință privind Rolul 

Societal al Zootehniei (2022), semnată de peste 1.200 de cercetători. Documentul solicită politici bazate 

pe dovezi, care să respecte valoarea nutrițională, ambientală, socio-culturală și economică a sistemelor 

zootehnice. Punctele-cheie includ respingerea teoriilor simplificate care prezintă zootehnia ca fiind 

universal dăunătoare, promovând în schimb evaluări nuanțate și susținute științific ale contribuțiilor sale 

la biodiversitate, sănătatea solului și hrănirea globală. Documentul avertizează împotriva politicilor 

dietetice restrictive, evidențiind insuficiența nutrițională a multor alternative propuse și criza crescândă 

de malnutriție globală. Apelul subliniază necesitatea standardelor științifice ridicate în procesul de 

elaborare a politicilor, punând accent pe transparență și abordări etice. Lansat în cadrul celui de-al Doilea 

Summit Internațional privind Rolul Societal al Cărnii și Zootehniei, desfășurat la Denver (2024), Apelul 

https://www.aida-itea.org/index.php/jornadas-aida/jornadas-2025
https://www.aida-itea.org/index.php/jornadas-aida/jornadas-2025
https://www.aida-itea.org/index.php/jornadas-aida/jornadas-2025
https://www.aida-itea.org/images/Files/Jornadas/jornadas25/Folleto_Jornadas_AIDA_2025_Def.pdf
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cere decidenților politici să adopte un proces decizional pluralist, riguros și imparțial, pentru a echilibra 

nevoia globală de nutriție cu sustenabilitatea mediului. Deschizând acest document, veți găsi, de 

asemenea, videoclipuri și prezentări relevante de mare interes. 

Hrănirea de Precizie: O Revoluție Sustenabilă în Creșterea Porcilor 

Contaminarea mediului prin excreța de azot și fosfor a reprezentat mult timp o problemă majoră în 

creșterea porcilor, în special în fazele de creștere și finisare. Atunci când nu sunt gestionați corespunzător, 

acești nutrienți, pot contribui la probleme semnificative de mediu, inclusiv poluarea apei și emisiile de 

gaze cu efect de seră. În mod tradițional, fermierii de suine s-au bazat pe sisteme de hrănire pe grupe în 

trei faze (CGF), unde grupuri mari de suine primesc aceeași hrană pe perioade lungi. Totuși, această 

abordare conduce adesea la utilizarea ineficientă a nutrienților, rezultând în cantități mari de excreta și 

un impact crescut asupra mediului. Citiți articolul complet aici. 

 

Conferințe și Ateliere de Lucru 

EAAP vă invită să verificați valabilitatea datelor pentru fiecare eveniment publicat mai jos și în Calendarul de 

pe site-ul web, din cauza stării de urgență sanitară cu care ne confruntăm în prezent. 

 

EVENT DATE LOCATION INFORMATION 
Primul workshop EAAP despre 

Insecte  
29 – 31 ianuarie 2025 Atena, Greece Website 

Cea de-a 3-a Întâlnire Regională 
a EAAP 

9 -11 aprilie 2025 Cracovia, Polonia Website 

https://www.dublin-declaration.org/fileadmin/DenverCallForAction/PDFs/DenverCallForAction.pdf
https://nutrinews.com/en/precision-feeding-a-sustainable-revolution-in-pig-farming/?utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_campaign=nutrinews_eng&fbclid=IwY2xjawFo1npleHRuA2FlbQIxMAABHbtbmo5tThXOorajBo3Z-OWsw9GM6gl-to-aWKAuI88G1lscNZFEdRbQRg_aem_PeZiZt
https://insectimp.eaap.org/
https://regional2025.eaap.org/
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Primul workshop EAAP al 

Animalelor de Companie 

14 – 16 mai 2025 Milano, Italia Website 

Primul EAAP workshop despre 
Inteligența Artificială în 

Domeniul Zootehnic 

4 – 6 iunie2025 Zurich, Elveția Website 

Întâlnirea Secțiunii Midwest 10 – 12 martie 2025 Des Moines, Iowa, SUA Website 

Cea de-a 50-a Conferință 

Anuală a Societății Nigeriene 

pentru Producția Animală 

16 – 20 martie2025 Lafia, Nigeria Website 

Conferința BSAS 2025  8 – 10 aprilie2025 Galway, Irlanda Website 

Mai multe conferințe și ateliere sunt disponibile pe website-ul EAAP. 

 

 

 

„Singurul om pe care îl cunosc și care acționează cu adevărat rațional 

este croitorul meu; de fiecare dată când ne întâlnim, îmi ia din nou 

măsurătorile. Ceilalți, însă, se bazează pe vechile măsurători și 

presupun că nu m-am schimbat deloc”  

(George Bernard Shaw) 
 

https://pets.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://www.asas.org/sections/midwest-section/meetings
https://www.nsap.org.ng/
https://www.bsas.org.uk/conference-2025/
https://www.eaap.org/events-calendar/
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Este simplu să devii membru EAAP!  

 

Alăturați-vă ca membru individual EAAP pentru a beneficia de newsletterul EAAP și de multe alte avantaje!  

Înscrierea individuală este gratuită pentru rezidenții din țările membre EAAP. 

Click aici pentru a verifica și pentru a vă înregistra!  

  

   

Oportunități de a vă promova compania prin Newsletterul EAAP în 2024!  
 

Newsletterul în limba engleză al EAAP ajunge la peste 6000 de experți în domeniul zootehnic, cu un număr mediu de cititori 

certificați între 2200 și 2500 per ediție. Aceasta este o oportunitate excelentă pentru companii de a-și crește vizibilitatea și de a-și 

extinde rețeaua de contacte! 

Aflați mai multe detalii despre aceste oportunități speciale.  

 
Pentru mai multe informații vizitați website-ul nostru: 

www.eaap.org 
 

 

 
     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 

 

Declinarea responsabilității: Responsabilitatea exclusivă pentru această publicație revine autorilor. Comisia Europeană și Agenția Executivă pentru Cercetare 

nu sunt responsabile pentru nicio utilizare a informațiilor conținute în aceasta. 

 

Acest document este o traducere în limba română a "Flash e-News", Buletinului original EAAP. Traducerea are scop informativ, 

conform scopurilor Statutului EAAP. Acesta nu înlocuiește documentul oficial: versiunea originală a Buletinului EAAP fiind singura 

versiune definitivă și oficială pentru care EAAP - Federația Europeană de Zootehnie este responsabilă. 

Această actualizare despre activitățile comunității europene de zootehnie prezintă informații despre instituțiile de cercetare de 

frunte din Europa și informează și despre evoluțiile din sectorul industrial legate de știința și producția animalelor. "Flash e-News" 

în limba română este trimis reprezentanților naționali din sectorul de cercetare și industriei zootehnică. Vă invităm să ne trimiteți 

informații, știri, noutăți, texte, fotografii și logo-uri la: eaap_ro_newsletter@ibna.ro. 

Personalul de producție: Cornescu Gabriela Maria și Dan Traian Râmbu, INCDBNA- IBNA Balotești 

Pentru modificarea adreselor: Dacă adresa dvs. de email urmează să fie modificată, vă rugăm să ne trimiteți noua adresă, astfel 

încât să continuăm trimiterea Buletinului Informativ EAAP. Dacă doriți ca informațiile EAAP să fie trimise altor persoane din 

România, vă rugăm să le sugerați să ne contacteze la adresa de email mai sus menționată 

 

 

 

 

 

 

https://members.eaap.org/apply
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/10/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-081024.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

